
Hatodik évfolyam. 

űzlete szünetel ; 

52. szám. Dseés, 1881. deczember 25-én 
. 

TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldőtt és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért 
elfoglaló egyszeri hirdetés 
díja 50 kr. 
minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre ... 6 frt - kr 
Félévre ................3. 

Bélyegilleték Évnegyedre.. ... 1, 50, 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

DEÉS, 1881. decz. 25. 

Ünnepet szentel a keresztényvilág. Az 

iparos leteszi műszerét, a kereskedő zárt 

a hivatalnok bűroja meg- 

szokott szük falait nem őrzi s még az igény- 

telen földész is barmait pihentetve munka 

szünetet tart. 

A karácsony a családok kedélyes ünnepe. 

Künt a nagyvilágban semmi élénkség. A 

föld a fagy kemény kérgében alussza pi- 

hentető álmát; a lombtalan erdők gyászolva 

tárják szét ágaikat; a mező letarolt s rajta 

száradó kórok lengenek; a néma liget csendes 

mint a temető. Künt a természetben nincs 

élet, siri hallgatagság mindenütt és a csipős 

éjszaki szél, a metsző bideg mindenkit a 

családi tüzhely szentélye felé vonz, hol a 

ma születet űdvezitőimádásán a leggyöngédebb 

érzelmek fakadnak. Az igénytelen kunyhok 

mint a fényes paloták felé meghatottan zeng 

az első karácsonyi himnus: „békesség 

eföldönazembereknek és jóakarat 

mindenekhez." 

És minket is e nagy haza különböző 

családtagjait, hasson át ez égi dal, töreked- 

jünk az elsőre vágyaink és szenvedélyeink 

korlátozása által s érvényesítsük a másikat 

a magán és a közéletben egyaránt. 

Es ezek közepette meritsünk hitet, re- 

ményt egy szebb jövendő felől. Évszázadok 

hozták meg a szabaditást, melynek felemelő 

emlékünnepét szenteljük, s az ez által fel- 

költött magasztos érzelmek, felemelő gon- 

dolatok a jelen boruján tul tüntessék fel 

egy boldog kor vigasztaló remény csillagát. 

Igen, egy szebb jövendő reményében, egy 

boldogabb kor hitétől áthatva s ezzel eltelve 

mi is ünnepet szentelünk. 

-- 

Közig. bizottság ülésterméből 

Deés, 1881. decz. 8. 
(Vége.) 

Weisel Antal folytatja az előterjesztést, - 

utánna V. Horváth Zsigmond tanf. ad elő. Időszaki 

jelentéséből hallottuk, hogy iktató könyvére 57 

drbja érkezett, a hátrálékkal volt 71 ügydarabja, 

melyből az ügytermészeténél fogva függőben ma- 

radt 9. A lefolyt hóban a tanfelügyelői hivatal 

összes munkásságát és figyelmét majdnem kizá- 

rólag az 1880/1 évi részletes statisztika össze- 

állitása vette igénybe, mely munkásság a külső 

közegek indifferens maguk tartása következtében 

nem csekély nehezségekbe ütközött. 

Bruszt Ignácz kir. ügyész jelenti, hogy az 

elmult hóban a központi tszéki fogházban 50 le- 

tartóztatott volt, ezek egészségi állapota kitünö- 

nek jelezhető. Az alispáa elnöklete alatt a kir. 

ügyész és Fekete Dániel járási orvosból álló bi- 

zottság megvizsgálta Ballok Károly járásbiró köz- 

remüködésével a cs.-gorbói járásbirósági fogházat, 

a hol 6 letartóztatottat talált, kik semmifele pa- 

naszszal nem éltek. A helyiségek a szabályrende- 

letnek megfelelők. Megizleltetett a főtt étel és 

kenyér s nem találtatott élvezhetőnek, sem meny- 

nyiség, sem minöség tekintetében kielégitő nem 

lévén: előhbivattatott az élelmező, kit az étrend 

pontos betartására utasitottak. Végül constatálta- 

tott még egy fogda szoba kibérlésének szüksége. 

Várjon Lajos az államépitészeti hivatal fő- 

nöke az utak állapotát ismerteti havi jelentésében 

s jelenti, hogy a közm. és közl. miniszter rende- 

lete következtében ezen kir. épitészeti hivatal ve- 

zetése alól fölmentetett és a nyitramegyei k. épit 
hiv. vezetésével lőn megbizva, még pedig oly 
meghagyással, hogy hivatalet utóda Incze Kálmán 

kir. mérnöknek még f. év és hó első felében 
adja át. 5 évi itt müködése alatt sokszor része- 
sült a méltóságos báró főispán urnak s a tek 
közig. bizottságnak, a nagyságos alispán urnak 

elnéző kegyeiben s jóakaratu támogatásában, ne- 

héz feladatának csak is ezen sok oldalu jóindu- 
lat és hathatós támogatás mellett volt képes - 
ugymond - megfelelni, meleg köszönetet fejez 
ki az iránta tanusitott nagybecsü jóindulatokért 

és kegyességekért, ha hibázott, ezen hibáit ne 
róvják föl neki hanyagságul, vagy roszakaratul, 
hanem tulajdonitsák azokat a sokszor fölmerült 

nehéz körülményeinek s a kezdet nehézségeinek. 
Ajánlja utódját is kegyeikbe s b. támogatasukba. 
Kéeri a bizottságot tartsa meg szives emlékében. 
Éljenzéssel fogadták e meleg bucsuszavakat és 

gr. Kornis V. őszinte rokonszenvét tolmácsolja, 

a főispán pedig utal arra, hogy a bizottság már 
előbb adott érzelmének jegyzőkönyvi kifejezést. 

Engedje meg a főmérnök ur, hogy mi is 

„Isten vele-t mondjunk neki és biztositsuk, hogy 

soha személyes ellenszenvy nem vezette tollunkat 
az ő irányában, de mindig a közjó sugalta meg- 

győzödés, a miért, ha némely megjegyzésünk fél- 
reértésre szolgáltatott alkalmat, az hibánkon ki- 
vül történt, s reméljük, hogy annak kellemetlen 

emléke, a vállás pillanatában örökre elenyészik. 
Az ülés 1 és fél órakor véget ér azzal, 

hogy délután 5 órakor folytatását veendi. 

Alig, hogy megjött a megjelölt idő már is- 

mét együtt van az ülés. És Páncél János, Pla- 
csintár Ödön, Marillai Károly előadják tárgyai- 
kat. A két előbbieknek volt olyan előterjesztésök, 

melyek élénk megbeszélgetésül szolgáltak anyag- 

ul, de mint nem közérdeküeket elhallgatjuk. 

Markus János megyei tiszti ügyész havi je- 
lentése szerint, hatáskörébeu novemberben 340 
ügye volt elintézendő és ebből 56 maradt hátra- 
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A deési ev. rer egyházközség történetéből. 

IRTA KÁDÁR VŐÓZSEF. 

X. 

Ez idő után az Agoston-szerzet s részben 

István alapitotta egyház birtokai s javai az állam 

tulajdonába mentek át. A fejedelem egyes hű 

embereinek adományozott ezekből s részben a 

protestánsá vált ekklézsia javára vissza engedte- 

tett. - 
Igy jutott az Ágostonszerzet zárdája, melyet 

később a Rákócziak alatt a fejedelem számára 

lakó házul alakitottak át, s az Óvárban levő ká- 
polna a hozzá tartozó birtokokkal a Bathoriak bir- 

tokába. 

Az ekklézsia többi javai Hagymásinak lettek 

birtokul adva s ezen kivül egyes vitézlő férfi- 

aknak. 
Az egyház birtokában maradt 1556 után 

a két templom, a háromság kápolaa, az ehhez 

tartozó ház azonban Chakor Ferencz részére lett 

adományozva s egy papi lak az Óvár mellett. L. 

Egyh. levél. 1556. jul. 24. kelt oklevelek. 

Mint fényes csillag a sötét éjszakában tünik 

fel a protestans vallásu egyháznak első magános 

jóltevő hagyományozója Poly (Polus) László 

presbiterben, ki végrendeletében, mely 1563-ban 

kelt, az ekklézsia számára, melynek eddig min- 

den ügyeit vezette s melynek egész életét szen- 

telte s azt minden erejéből előmozditani törek- 

szik mint igaz keresztény emberhez illő. Azért 

érett észszel és megfontolva kiván cselekedni, 

midőn Radár László és Litterati György szomszédai 

között levő saját házát, továbbá a Zalka patakán 

levő malom részt, két darab szőlőt a Chyehhegyen 

(igy), egy darab irtóványt az IÍrmes pataka 

meltett, mely hajdan az iskolához tartozott; a 

Kövesbágó és a Holtdeberke pataka mellett levő 

szántóit; „Soólymosthó" nevü halastavát, mely 

Litt. György birtokával határos, továbbá minden 

fekvő és felkelhető birtokát hozzá tartozóival, melyek 

Belső-Szolnokmegyében vannak, a városi tanács és 

eskütt közönségének védnöksége alatt hagyja az 

egyháznak oly feltétel mellett, hogy ezeknek jö- 

vedelmeit minaig az egyház lelkészei élvezzék 

és birják. Mire magát Chalmár Tamás biró, 

Keömyves Albert eskütt polgár kötelézé az egész 
város neve és képében. Ezt II. János király két 

izben is átirva megerősíti és jóváhagyja. Gyula- 
fejervárt 15683. jul. 31-én. 

Ez időben tiszta magyarajku unitárius val- 
lásu lakósokkal biró város és az ekklézsia ügyeit 
választott tanácsa által igazgattatja s most meg- 
levő birtokát biztositni akarja, a fejedelemhez 

menendő küldöttséget választ 1599 julius 20-án 
deési Patchai Mátyás megyei jegyző vezetése 
alatt, deésaknai Kolosi Mátyás, Zéchy György, 

Barcza István, Poliak Simon, Krassai Litterati 
Lukács szemelyökben, kik Gyulafejérvárott a ne- : 
vezett időben Báthori Endrét felkeresik s öt 
adománylevélnek ujbol való megerősitésére kérjk, 

melyek közül: 

4) Róbert Károly levele, mely V. It 

ván királynak, akkor Erdély vezérének adomá- 

nyait körül irva foglalá magában, melyeket R 

bert Károly átir és megerősít. Mit tartalmazott? 
nem tudjuk; az ekklézsia levéltárából 1708-ban 
Tiege rablókatonái elrabolták, nagy világot vetne 
az egyház kevésbé ismeretes multjára. 

2 és 3-ik Izabella királynő ispotálybeli sz 
gények részére tett adományait irja körül s szám. 
lálja elő, itt a szegények számára adományoi 
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lékban. Tárgyalása volt összesen 48. Anka Péter 
arvaszéki elnök jelenti, hogy a megyei árvaszék- 
nél a lefolyt hóban 1169 ellátandó ügydarab volt, 

melyből elintézetlenül maradt 241. Nagykorusit- 

tatott 17 egyén. Dr. Gajzágó László tiszti főor- 
vos ur tudatja, hogy november havában a beteg- 

ségek közül a börkütegek észleltettek a bethleni 
járás 2 községében, az áluimlő 30 esetnél mutat- 
kozván, a megbetegültek kőzül 15 felgyógyult, 5 

meghalt és 10 ápolás alatt maradt. Másnemü kór- 

nemek, ritkábban kerültek orvoslás alá. Az idei 
nyari himlőoltás megyénk 7 járása s 2 városában 

eszközoöltetvén, az oltásra alkalmasok száma volt 

11,104, ezekből jó eredménynyel 10,185 oltatott 

be, satnya volt 776 és eredménytelen 194, oltat- 

lan maradt 129. 
Az ülés 6 és fél órakor fejeztetett be. 

A szamosvölgyi-vasut december havi 
igazgatoósági gyülese. 

A szamos-völgyi vasut részvénytársaság f. 

hó9 en tartá igazgatósági gyülését b. Bánffy Dezső 
emöklete alatt, a teljes számmal megjelent tagok 

kozt ezuttal Berényi József, mint az állam kép- 
viselője először vett részt. 

A jegyzőkönyv hitelesitése után olvastatott 
az elnökségnek a mut november havi intézkedések 

végrehajtására vonatkozó jelentése, melynek tudo- 

másvétele után olvastatott a közlekedési minisz- 

ternek azon leirata, melyben tudatja, hogy miu- 

tán Blaskovics Eridolin a központba áttétetett, he- 

lyebe, az igazgatóság rendes tagjának a pénz- 

ügyminiszter által Berényi József az államvasutak 

kolozsvári üzletvezetősegének főnöke neveztetett 

ki, kinek szivélyes fogadása mellett az eltávozott 
Blaskovics Fridolin urnak vasutunk érdekében tett 

hasznos müködésének elismerése jegyzőkönyvileg 

is kifejeztetni elhatároztatott. 
A november havi pénztár jelentés szerint 

azon hóban összes bevétel volt 37593 frt 37 kr, 
a kiadás pedig forgalmi, épitési és folyó szám- 

lákra összesen 34272 frt 48 kr, és igy decemb. 
hóra átjött 3320 frt 89 kr. 

A társulat jógtanácsossa jelenti, hogy köze- 

lebbről Budapesten tett mullatása alkalmával a 

vasutnak ottani esetleges képviseltetése érdeké- 

ben ügyvéd Szerb Györgyet kérte fől, ki azt kész 

is volt elfogadni 50 frt tiszteletdij mellett. Egy- 

szersmind jelenti, hogy a lejárt hóban Hesdát, 

Szamosujvár, Sz.-Németi és Deés város határán 

tett kisajátitások árát 600 frtban folyósitotta. 
Üzletigazgató előterjeszti a november 1-30 

üzleti forgalmat; melyszerént az ősszes személy- 

forgalom volt: 4316 utas; uti podgyász 12969 

kizr; gyorsáru 4351 klgr; rendes teheráru 

7850-74 tonna. Ezen szállitmányok után bevé- 
tetett: személy és podgyász szállitás után 3886 
frt 08 kr; gyors és teheráruk után 5190 frt 59 

kr. és igy összesen 9076 frt 67 kr. Az összes 

ház Joó Lukács szónok háza mellett levőnek ira- 
tik s a termékeny sziget, Barátok szigetének 

van nevezve. 
4.) Poly László presbiter előbb emlitett 

adományait számlálja elő s azokat pontosan kö- 

rülirja. 

5.) II. János király azon levele, melyben 
jóváhagyását adja nagys. Kereszturi Kristófnak 

Bathori István kegyes emlékére tett adományába, 

melyet Zsigmond is megerősit. Ez adomány egy 
kőházról szól, mely a főtéren a kispiacz-utcában 

Nadlaki Litterati Márton és Eötvös János szom- 

szédságukban volt. 
A Protestans egybáz ünnepi szertartása urasz- 

tali készletek beszerzését tevé szükségessé. Tuda- 

tával birunk, hogy ilyenek léteztek, azonban eze- 

ket is, valamint az egyházpapjainak fizetésére 
adományozott sót, pénzt, auartat, malmokat s a 

kegyes jóltevők emlékét nem tartotta meg a foly- 

ton ujuló idő a jelenkora; Básta öldöklő korszaká- 

yval ez is az enyészet tengerébe merült. 

(Folyt. köv.) 

bevétel 1881. september 15-től november 30-ig 

volt személy és podgyász után: 11310 frt 89 kr; 

gyors és teheráruk után: 9084 frt 48 kr s igy 

összesen: 20395 frt 37 kr. 
Üzletigazgató jelenti, hogy az államvasutak 

igazgatóságával a köteléki dijszabás létrehozása 

érdekében tett tárgyalások jelenleg nem vezettek 

eredményre. Tekiutettel azonban arra, hogy a 

forgalom emelésére szükséges lenne Kolozsvárt 
vasutunk részére egy kőzvetitő-szállitó intézetnek 

folállitása: e célból a Dietrich céggel megállitott 
feltételek elfogadtattak; egyszersmint Berényi 

József fölkéretett egy tervezetet kidolgozni, mely- 
nek alapján egy köteléki díjszabás az állammal 
ujból tárgyalás alá vétetnék. 

A vasut társaság által haszonbérbe vett 3 
mozdony közül a Piusz-Fink nevünek, miután álta- 

lános kijavitást igényel, uj éven tuli használata 

fölmondatott, egyszersmind a csütörtöki és hétfői 

különvonatok a jövő hó közepéig beszüntettettek. 
Üzletigazgató jelenti, hogy megbizatása kö- 

vetkeztében a vasuttársulat tárcájában volt 375 

drb. elsőbbségi részvényt kedvező 750/ árfolyam 

mellett az Angol Osztiákbanknak eladta, melynek 
ára azonnal folyósitva lett, a közvetitő földijak 
(provisio) levonásával. Az üzletigazgató ezen el- 

járása általános helyesléssel és elismeréssel találko- 
zott, egyszersmind a pénztári hivatal utasitva lett 

ez összegből a függő terhek kiegyenlitésére. 
Ezek után több inditványok és magán ké- 

relmek letárgyalásával az űlés bezáratott. 

„Deés és Vidéke. 

Folyó hó 15-én jelent meg itt helyben ,Deés 

és Videke" czimű uj heti lap, a deési államilag 

segélyezett polgári iskola igazgatója Szabó Ferenc 
ur szerkesztese alatt, melynek első, illetőleg mu- 

tatványszámával a város és megye nagyban lett 

elárasztva, azonban mi nem lévén szerencsések 

venni ezen mutatványszámot, meg valánk fosztva 

a szerencsétől, hogy reá olvasó közönségünk fi- 

gyelmét, illetőleg pártolását felhivjuk. Most azon- 

ban a helyzetben hogy a Kolozsvárt 

megjelenő „Ellenzék! 289. számában ezen uj 

lapra vonatkozó terjedelmes „Hirlapi Mánia 

feliratu czikkét bár vázlatosan közölhetjük. 

„Nem foszthatjuk meg - ugymond - ebben 

a szomoru időben, olvasóinkat attól, hogy e mu- 

latságos galimathiásból ne adjunk egy kis izlel- 

tetőt. 
A jeles kőzlöny, mindjárt elől e szerencsés 

szavakat intézi a közönséghez, hogy ,uj lap va- 

gyunke, s ezt rögtön igazolni is látszik, a meny- 

nyiben az egész „szerkesztőség csak a ,„lefolyt 

nyolcz évret emlékezik vissza, elkezd őszintéskedni, 

mondván e habarodott sorokat: „Önerönkből 

emelkedtünk ki az örőklött tespedésből, s hinni 

szeretjük: az eddig elért utón, nem is szándékunk 

megállapodni." 

Ezek után jön az irány vezércikk, melyben 

dr. Nagy Gy. ur, a „szerkesztő kérdésére meg- 

nyugtatja az utóbbit, hogy a lapra Deésen nagy 

szükség van, s úgy teletömi ékes műszavakkal a 

czikket, hogy ,Plinius*, „Nero", "S alamander', 

,II. József, „Ágoston egyházatya: és „Bulver' 

urak kezdik röstelni a dolgot, hogy hova jutottak. 

Minderre csak azt tudjuk felelni, hogy le- 

hetetlen el nem szomorodni a komoly journalis- 

tának, midőn látja, hogy ma napság minden bo- 

londgombával megtöltött négy oldalu papiros „hir- 

lap" lesz, s minden vidéki r. I. beáll „szerkesz- 

tőt nek, s ebben a lapszerkesztési mániában az- 

tán hova-tovább gyarlul a vidéki hirlapirodalom, 

s alá száll tekintélye. ] 

Deésen, ha épen társadalmi hetilap kell, 

van már. Tömörüljenek inkább a köré a számba- 

vebető erők, mert jól tudja mindenki, hogy a 

mi viszonyaink között, hogy existálhatnak tekin- 

télyes lapjaink is. 

Afféle megjegyzések, hogy független 

társadalmi lap' leszünk stb. hozzá értők előtt 

csak mesék, mert egy ügyészi ukáz szerint kau- 

tió nélküli lap, ha nyilvános testületet, inté- 

zetet birál, lefoglalandó. IÍgen nem kell ok- 

vetlenkedni és alkalmat adni a lapszerkesztési 

mánia elharapodzására s akkor, nem születnek 
meg olyan ,„Deés és Videke-féle mutatvány- 
számok. 

Ezek után hozzá teszi a szerkesztő: 

„Magunk is észrevettük a felsorolt hibákat 
s észre vettük, hogy a szerkesztő, az irodalon 
készültségnek legkezdetlegesebb elemeivel sem 

bir. Programmjának (1) már a harmadik monda- 

tában igy ir: „Hogy létjogosultságunkat beiga- 

A beigazolás szot nem ismerni a zoljuk.. . 

magyar irodalom. 

Mit mond tovább? 
„Ámde ugy szellemi, mint anyagi javunk 

előmenetelét czélzó tényezők, csak az esetben 
hathatnak ma már általánosan, ha azok minél 
szélesebb körben lesznek elterjedve. 

Ezt elősegiteni: inditottuk meg lapunkat. 
Az az: az előmenetelt czélzó tényezők (sic!) 

elterjedését elősegitni!! Minő bolondgomba ez?! 
De ha irni nem tud a szerkesztő, annál 

kevésbé tudja, hogy mit szabad és mit nem sza- 
bad nyilvánosságra hozni. 

Ezekután végre irja : 

„Csupán azért, hogy Bánffy Dezső báró 
Széchenyinek neveztessék el, kár volt egy uj 
függetlent társadalmi lapot inditani, mert 
a hizelgésmuűüvét elvégzi a ,Szolnok-Dobokas is. 

Erre legyen szabad megjegyeznünk, hogy 
nekünk a puszta dicsérés soha sem volt kenye- 
rünk, s ha az „Ellenzék megyénk főispánja el- 
járásában és tényeiben dicsérni valót lát és 
talál s azokban nem telik kedve, az legyen az 
ő izlése és felfogása! Azonban kijelentjük, hogy 
a nagy és már elkoptatott frazisoknak soha sem 
voltunk és nem vagyunk emberei. 

IRODALOM. 

Mai számunkhoz melllékelve veszik olvasóink 
a Franklin-Társulat kiadásában megjelenő hirla- 
pok előfizetési felhivását. Ez utóbbiak között a 
legrégibb az immár 29-ik évfolyamát élő ,Vasár- 
napi Újság", mely nagy képes hetilapnak, jövőre 
legjobb ajánlása, képeinek évről évre szaporodó 
száma és szebb kivitele mellett, kiválló irodalmi 
erők által kiállitott változatos tartalma. Társlapja 
a „FPolitikai Ujdonságok" a politikai heti esemé- 
nyek gondos és hű összeállitását adja. A „Képes 
Néplap" a legolcsóbb hetilap a kevésbé vagyo- 
nosok vasárnapi ujsága, tanulságos és mulattató 
tartalommal, ezek kiegészitője a ,Világkrónika" 
czimü képes melléklap, mely eddigi rovatai mel- 

let ujévtől kezdve nagyobb elbeszéléseket és re- 
genyeket is fog közölni. Ugyanez iv tartalmazza 
a „Jogtudományi Közlöny" szaklapnak előfizetési 
fölhivását, továbbá a Franklin-Társulat könyvki- 
adványainak jegyzékét. 

A „Pesti Hirlap,4 hogy némileg éleszsze a 
tárcairás iránti kedvet, 10 darab körmöczi aranyat 

tűzött ki egy tárcadolgozatra. A „tárca" lehet 
rajz, karcolat, novelette, csevegés, genre stb. szó- 
val minden, mi egy hirlaptárca keretébe illeszt- 
hető. Az idegen kéz által irt, jeligével s a szerző 

nevét rejtő levélkével ellátott dolgozatok tisztán 

olvasható irásban, 1882. január 15-ig a ,Pesti 

Hirlap" szerkesztőségéhez (nádor-utca 7 sz.) kül- 

dendők be. A dij a legjobb dolgozatnak 18682. 
február 15-én adatik ki. 

E 

Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, 
Japan, Cnina, Tibet és Birma országokban* c mű 

műből megjelent a 20-25-ik füzet. A rendkivüli 
disszel kiállitott mű gyors egymásutánban jelenik 

meg, ugy hogy nehány hét mulva az egész mű 

birtokában lesznek az előfizetők. Az ujabb füze- 

tek mind jobban bizonyitják e rendkivül érdekes 

utazási munka nagybecsü voltát. Az utazás és a 
felette érdekes uti kalandók, oly képekkel vannak 
ellátva, melyek plastice az olvasó elé állitják a 
jellemzett és a szavakban leirt jelenetet, tárgyat 

vagy helyet. Ujólag ajánljuk e becses munkát t. 

olvasóink figyelmébe. Részletes előfízetési felhi- 
vással kivánatra ingyen szolgál a kiadóhivatal. 



- Mehner Vilmos kiadásából ismét több 

érdekes füzet érkezett hozzánk mutatványkép. 

,A föld és népei" kitünő müből, melyet a jeles 

tehetségü György Aladár dolgoz át nagy szorga- 

lommal és hivatottsággal, négy (49-52) füzet 

küldetett be. E füzetek behatóan foglalkoznak a 

nyugati európai államokkal; gyönyörü képei - 

ugy a szövegbe nyomottak, mint a mellékelt 

acélmetszetek igazán szemléltetve oktatnak. E 

nemüű hasonló mű még nem volt a magyar olvasó 

kőzönség asztalán. A népisme, főldrajz stb tudo- 

mányok népszerüsitésére nagy tényező a mű, 

melyet sok jeles tulajdonain kivül ára is (egy fü- 

zet ára csak 30 kr.) ajánlatossá tesz. E mű első 

két kötete már egészen megjelent s pompás disz- 

kötésben kapható. 

Beküldetett ugyancsak Mehner Vilmos kia- 

dásából a „Képes Világtörténet: 60, 61, 62. fü- 

zete. E füzetek is a szokásos disszel s a lelkes 

kiadónál megszokott csinnal jelentek meg, sok a 

szövegbe nyomott gyönyörű ismertető képpel s 

képmellékletekkel, a keleti népek történelmét 

tárgyalva. Mehnernek szerencsés keze volt, midőn 

e váulalatot alapitotta; ez is egyedüli az össze- 

magyar könyvpiaczon, s az egész magyar litera- 

turában. Ajánljuk a hazai közönség pártfogoló figyel- 

mébe. Egy füzet ára 30 kr. E műből három teljes kö- 

tet jelent meg s gyönyörü kötésben kapható. 

Megrendelhető a kiadónál, (Budapesten, papnö- 

velde ntca 8. sz.) és a deési könyvkereske- 

désben. 

A fenn elősoroltak, valamint mindennemü 

más irodalmi művek megrendelhetők Eperjesy 

Istvánnak csinosan és dasan berende- 

zett könyv.- papir és irószerek keres- 

kedésében Deésem. Ugyanitt egy igen vá- 

lasztékos és gazdag tartalmu kölcsön könyvtár 

áll az olvasó kőzönség rendelkezésére. Ajánljuk 

ezen dicséretre méltó vállalatot a t. közönség 

méltán megérdemlett pártoló figyelmébe. 

VEGVYESEK. 

oOlvasóinihoz! 

Azon t. olvasóinkat, kik elő- 

fizetési pénzzel hátrálékosok, va- 

lamint azokat, kiknek előfizetése 

folyó hó végével lajár, tisztelet- 

tel kérjük, hogy hátralékaikat 

és a jövő évre előfizetéseiket f. 

hó végéig beküldeni szívesked- 

jenek, hogy a nyomtatandó pél- 

dányokra nézve tájékozva lehes- 

sünk, s lapunkat az uj évben is 

akadálytalanul küldhessük szét. 

- Megyénk bizottsága folyó hó 28-an tar- 

tandó rendkivüli kézgyülésének tárgysorozatát 

mult számunkban közöltük. 

- A közigazgatási bizottság folyó hó 29-én 

rendkivüli ülést tart. 

- Havas Gyula által ügyesen szerkesztett 

IPAROS ÜGYI KÖZLÖNY" gonddal egybeál- 

litott 2-ik száma megjelent, melyben érdekes 

szakczikkeket találunk Vadon Sándor debreceni 

ügyvéd, Tussai Gábor kotozsvári alkapitány stb. 

gyakorlott tollából. A tárcában igen vonzóan irt 

kedves rajz van, melynek tárgya az iparos élet- 

ből van meritve. Írta Törös Tivadar. Felhivjuk 

olvasóink pártfogói figyelmét ismételten e lapra, 

s különösen a helyeszközlő rovatára, mely igen 

praktikus és egetően szükséges célnak van hi- 

vatva megfelelni. E rovatban ugyanis az iparosok 

ingyen hirdethetik magukat, illetőleg kereshet- 

nek és ajánlhatnak munkát. 

-A szamosvölgyi vasut kisajátitásának kérdé- 

ses és függő részleteire nézve a törvény értelmében 

kiszált bizottság a megyénk területén bevezetett 

tárgyalásait Deésen végezte be, mely alkalommal 

a bizottság tagjai megyénk alispánjának aszta- 

lához valának hivatalosak, 

- Necrolog: Voith József, kolozsvári pol- 

gár, megye bizottsági tag, 1848/9-ki honvéd fö- 

hadnagy a 11-ik zászlóaljból, életének 54-ik évé- 

ben folyó hó 21-én földi életét bevégezte, hült 

tetemei f. hó 23-án d. u. 3 órakor a köztemetőbe 

örök nyugalomra helyeztettek. Mint megyénk szü- 

lőttje nemcsak mint fáradhatatlan gazda, hanem mint 

a közügynek buzgó munkása köztiszteletben álla. 

- Eljegyzés. Simó Béla tanfelüyyelőségi 

titkár, Simó Lajos országgyülési képviselőnknek szé- 

lesebb körben ismert jeles képzettségü fia, e na- 

pokban tartotta kézfogóját a kedves és szép Ká- 

rolyi Mariska kisasszonnyal, dr. Pauler Tivadar 
igazságügyi miniszter unokájával. A boldog pár 

e jegyzését a nagyszülők: Paulerék lakásán kedélyes 

családi lakoma követte. Az esküvő husvét után lesz. 

- A deési társalkodási egylet téli közgyü- 

lésén a pénztári-, könyvtári- és gazdai évi jelen- 

tés után a megejtett tisztujitás alapján megvá- 

lasztattak igazgatókul: Kovács Samu és Krémer 

Sámuel; jegyzőkké: Szabó Ferenc és Budai Elek 

pénztárnokká: Szarvadi Adolf; könyvtárnokká: 

Nagy Benedek és gazdává Ince Ferenc. A vá- 

lasztmány tagjai a következők: br. Bánffy Dezső, 

Róth Pál, Voith Jakab, Hosszu László, Hatfaludi 

József, Mihály Ferenc, Szarvadi Pál, gróf Kornis 

Viktor, Izsáki József és Demeter Béla, ez alka- 

lommal elhatároztatott a könyvtár rendezése és 

a hátralékban levő részvénydijaknak per utján 

is leendő felhajtása. 

- Czecz Katalin kisasszonyról lapunk egy 

munkatársának irják Székesfehérvárról f. évi 

decz. 15-iki kelettel, hogy, ,két vagy három hét 

mulva lesz itten Czecz Katalin k. a. jutalomjá- 

téka. Czecz Katalin kisasszonynak sikerült ked- 

vessége és művészies játéka által, mindjárt az 

első előadások után a fehérvári közönség osztatlan 

elismerését és kegyét elnyeri. Bizonyitja ezt leg- 

jobban azon körülmény, hogy már ma, hetekkel 

a jutalomjáték előtt igen szép összeget gyűjtöttek 

pártfogói, őt valami emlékkel kivánván meglepni. 

És Deés városa, melynek kebeléből ezen művésznő 

kikerült és melynek közönsége buzditotta kezdet- 

ben ezen gondteljes pálya választására, büszke 

lehet szülöttjére. A magunk részéről őszintén ör- 

vendünk, hogy városunk derék leánya szinpadi 

működésével oly annyira el tudta ragadni a Sz.- 

fehérvári műértő közőnséget és tiszta szivünkből 

kivánjuk, hogy jövőben is az elismerés koszoruja 

jutalmazza meg a rögös pályán való előtörekvését. 

- A deési piacon a közelebbi heti vásáron 

a gabona ára a régi nagyvéka szerint a követke- 

zőleg volt: tiszta buza: 2 frt 40 -50 kr; rozs 1 

frt 80 kr; törökbuza: 1 frt 40-50 kr; zab: 

70-5 kr, megkivánjuk jegyezni, hogy piacunkon 

még most is, főleg a kisebb termelők sem mé- 

termázsa, sem hectóliter szerinti eladást nem tesz- 

nek, még mind a régi nagy vékához alkalmaz- 

kodnak. 

- A Vatikánból származó jelentés szerint, a 

Rómában összegyült bibornokok kollegiuma a 

pápa vatikáni helyzetének t a rthatlanságáról 

meggyözőödvén, annak elutazását már tanácskozás 

alá vette. 

- Szamosujvártt, az ottani dal-zene-egylet 

javára decz. 26-án, szinielőadással és táncvigalom 

mal összekötött hangverseny rendeztetik. 

- A pósta kocsiknak Deés és Nagy-Bánya 

közti közlekedés rendjére vonatkozó intézkedést 

lapunk mai számának hivatalos rovata hozza. 

- Leó pápáról irják, hogy nagyon egysze- 

rüen él s a konyhamester naponkint mindössze 

huszonöt frankot kap a pápa asztalának ellátására, 

ő szentsége különben folyton gyengélkedő s fő- 

kép álmatlanság gyötrii - Algirból legutóbb 

negyvenötezer arab család vándorolt ki Marokkóba. 

- A román képviselőház ülésében Bratiano mi- 

niszterelnök egy interpellációra adott válasz alak- 

jában adta meg monarchiánknak az elégtételt a 

minapi tróubeszéd sértő tartalmáért. - Maros- 

Vásárhelytt a Kemény Zsigmond társaság kétszáz 

arany frank jutalmat tüzött ki egy irodalmitör- 

téneti pályakérdésre. Kivántatik: ,A magyar iro- 

dalom története Erdélyben a nemzeti fejedelmek 

alatt", a beküldés határideje 1882. október elseje. 

- A vüörös kereszt-egylet országszerte mind na- 

gyobb érdeklődést kelt s pártolói folyvást szapo- 

rodnak. Legujabban Debrecen városa háromszáz 

forinttal az alapitók sorába lépett. - Rosszalást 

fejezett ki a budapesti régi honvédegylet gyülése 

Németh Albert képviselő ama tette fölött, hogy 

ő a képviselőházban épp akkor támadta meg 

Tisza Kálmán miniszterelnököt, midőn ez az agg 

és rokkant honvédek ellátásáról „atyailag gon- 

doskodott. - Mándy Péter egykori Würtemberg- 

huszárezredes neveztetett ki a honvédmenedékház 

parancsnokává. - A Ring-szinház katasztrófája 

óta Bécs többi magánszinházai mindinkább fenye- 

gető válsággal küzdenek. A nagy szerencsétlenség 

tartósabb, a közönség megfélemedése nagyobb, 

mint eleinte hitték. A szinházak folyton üresek, 

egy esti bevétel alig száz forint s ekként a szin- 

házak bukása elkerülhetetlen. -A prágai cseh szin- 

házban elő akarják adni a magyar kiválóbb drá- 

mákat s e célra már kettöt ki is szemeltek: a 

„Bánk-bán*-t és a „Czifra nyomorusá"-got. - A 

kütügyi hivatal köreiben Bratiano román minisz- 

tereinök mentegetöző beszédét nem tartják kie- 

legitőnek, sőt a trónbeszédben elkövetett sértés- 

nek még fokozását latják a nyilatkozatban s igy 

a halyzet még roszabbra fordul. - Az országos 

erdészeti egyesület Köztelken tartotta évi köz- 

gyülését Tisza Lajos elnöklete alatt. - Cegléden 

a házi ipari tanműhely már is nagy hasznát látja 

a nőiiparkiállitásnak. Számos nagyobb megrende- 
léseket kapott előkelő családoktol. - Langievic 

a lengyel fölkelés volt-vezére, nem halt meg Pá- 

risban, mint nemvég tévesen irták, sőt nem is 

ott lakik, hanem Konstantinápolyban s épen nem 

küzd nyomorral. - Budapest legujjabb helyrajzi 

térképét készité Borsodi Szilágyi Dezső s kétféle 

kiadásban, kőnyomatban és kőmetszetben lesz 

közzétéve, szövegkönyvvel együtt. - Szathmári 
György képviselő ezernégyszáz kötet ismeretter- 
jesztő művel segitette elő a nunyadmegyei tanitó- 
egylet könyvtárának megalapitását s az emlitett 
egylet ezért tiszteletbeli tagjává választotta. 

Gazdasagi egyletünk rovata. 

A közraktárak. 

Megyénk gazdasági egyletének választmánya 

folyó hó 22-iki ülésében tárgyalta a magyar le- 

számitoló és pénzváltóbanknak azon leiratát, 

melyben tudatja, hogy a Budapest által létesitett 

közraktári telepet átvette s azt a forgalomnak át- 

adta, a hol azon gabona termelők, kik a piaczi 

folyó árban nem találják előnyösnek terményeik 

elárusitását, azt ezen közmagazinumba letéve, 

arra e őnyös feltételek alatt előleget kaphatnak, 

a béraktározott áru értékének megfelelőleg időről 

időre meghatározandó olssó kamatláb mellett. - 

Ezen előlegezést az intézet tizmilió tényleg be- 

fizetett alaptőkéje segélyével a legkiterjedtebb 

mértékben gyakorolhatja. A gazda közönségre 

nézve ezen nagy horderejü intézményt, az ország- 

nak más jelentékenyebb forgalmi góczpontjuit a 

közraktárak - magazinumok - hálózatába be- 

vonni elhatározta azon reményben, hogy már a 

legközelebbi jövőben több nagy áru forgalommal 

biró vidéki városban is e közraktari intézmény 

élethe léptetik, mely által a termelőnek, keres- 

kedelemnek és a forgalomnak oly előny nyujtatik, 

melyet ez ideig nagy részben nélkűlözui voltak 

kénytelenek. 

Ezen közraktári vállalat hazánkban az első nyil- 

vános országos jellegü va.óságos közraktár, melyre 

nézve a törvény legalább is fél millió forintnyi 

alaptőkét kiván. A magyar államvasutak köz- 

pontján s közvetlenül a Duna partján feküdvén, 

élvezi az olcsó szálitás előnyeit. Elvállalja az 

áruknak bizományban való eladását s elfogad 

megbizásokat az áruknak vételére nézve is mér- 

sékelt dijszabások mellett. 
; 

Midőn a gazda közönségre nézve ezen nagy 

fontosságu vállalat ismertetését hozzuk, megem- 

litjük azt is, hogy ezen vállalat igazgatósága m 

a szamosvölgyi vasut igazgatóságával is magát 

érintkezésbe tette és annak ajánlata következté- 

ben Deés és Szamosujvár lettek fölajánlva 

vidéki közraktárak helyéül és ezen vidéki köz- 

raktárak ügynökségév
el m. k. közjegyzősé

gek lesz- 

nek megbizva. 
. 

........... 

.
 



HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 
Sz. 12563.-1881. 

FPályázati hirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye központi közigazga- 

tási levéltárának selejtezését a megye bizottsága 
mult 1880. évi december 6-án 152 jvi szám alatt 

kelt határozatával elrendelvén, s ezen intézkedést 

belügyi m. kir. minister ő nagyméltósága is hely- 

ben hagyván, idei november 30-an 56.356. sz. a. 
kelt leiratával, a selejtezési mnnkálat teljesitésére 

két szakértö egyénnek 2-2 frt napidij melletti 
felvételét is engedélyezte. 

Ennélfogva ezen ideiglenes dijnoki állomásra 
nézve a pályázatot megnyitom, s felhivom mind- 
azokat, kik ezen állomásokra pályázni kivánnak, 

hogy pályázati folyamodványaikat képesültségi 

avagy eddig folytatott szolgálati, a magyar, né- 

met és latin nyelvbeni jártasságukat igazoló bi- 

zonylataikkal felszerelve folyó év és hó utolsó 

napjáig, hozzám annál is ipkább adják be, mert 

az elkésetten beérkezendő folyamodványok tekin- 
tetbe nem fognak vétetni. 

Deésen, 1881. december 9-én. 
Szarvadi Pál, 

2-2 kir. tanácsos-alispán. 

Szelnok-Dobokamegye alispánjától. 
Sz. 12599.-1881. 

Mindenik szolgabirónak és a 3 város ta- 
nácsának. 

Az 1873-ik évi XX-ik tör. cz. végrehajtása 
iránt 1879. évi április 7-én 13681. sz. a kelt 

honvédelmi miniszteri körrendelettel kiadott sza- 

bályrendelet B) me lékletének 1-ső §-sa értelmé- 

ben a lóállomány minden évben összeirandó lévén 

utasitom a czimet, hogy az 1882-ik évben a lo- 

vak számának január 20-ától ezen hónap végeig 
leendő bejelentese es összeirása iránt intézkedjék. 

Minthogy pedig az emlitett szabályrendelet 
B) mellekletének 3-ik §-a alapján a jövő 1882-ik 

évre honvédelmi m. kir. minister ur f. év novem- 
ber 25-én 49076. sz. a. leiratával a lóosztályozást 
is elrendelte, meghagyom a cimnek, hogy járására 
nézve egy olyan utazási és foglalkozási terveze- 

tet terjesszen ide be, melyszerint a lótulajdono- 

soknak minél közelebbi helyekre kelljen lovaikat 
elővezettetni. 

Minélfógva arra legyen figyelemmel, hogy 

nagyobb lóállománynyal biró községekben az 

osztályozás községenként helyben foganatosittassék, 
a közel egy máshoz fekvő, kisebb lóállományny al 

biró községek pedig, akár a lovaknak egy álli- 

tási helyre való berendelése, akár az osztályozó 
bizottságnak községről községre járó kelővé 
(ambulánssá) alakulása által úgy csoportosittas- 

sanak, hogy a járó-kelő bizottságnak is elég ideje 

legyen egy nap alatt legalább 500 lovat osztá- 
lyozhatni. e 

A ménesekre, s az esetleg - habár szor- 

ványosan is, - mutatkozó ragályos betegségek 

esetében teendő intézkedésekre nézve az 1879-ik 

évi január 19 én 2678. sz, a. kelt ministeri ren- 

delet tartandó szem előtt, mely szerint az osz- 
tályozás a ménesek állómás helyén vagy annak 
közel szomszédságában fekvő községben eszkö- 
zölhető. 

Minthogy pedig a netaláni mozgositás ese- 
tében az országos fuvarokul használandó szekerek 
és fogatok számának tudása is szükséges, a fen- 

tebbiekel kapcsolatban meghagyom a cimnek, 
hogy a szekértulajdonosoknak kötelességükké te- 
gye, hogy jövő 1882-ik évi január 20-tól szintén 
ezen hónap végéig az / alatt ide csatolt 1. 
minta szerinti „bejelentési lapot pontosan ki- 
töltve a községelőljárónál benyujtsák, a községi 

előljároknak meghagja, hogy ezen bejelentések ered- 
ményét a 2. / alatt szintén ide mellékelt minta 

szerinti „kimutatás" betöltésével czimnek bemu- 
tassák, a cim pedig a járásában lévő szekerekről 

községenként összeállitandó járás kimutatásokat 
jjövő 1882, évi január utolsó napjáig hozzám be- 

terjeszteni. 
Ezen szolgálmány alól kivannak véve: 
1. azon kocsik, szekerek, lovak, igás és 

teherhordó állatok, melyek ő Felsége és az ural- 
kodó család háztartásához tartoznak, 

2. a póstaszállitásokhoz okvetlenül szükséges 
kocsik és szekerek, valamint ezek fogatai, 

3. azon kocsik és fogatok, melyeket állami 
tisztviselők a szolgálat érdekében tartani kötele- 
sek, végre: 

4. az uralkodó csslád udvari méntelepeiben 
valamint az állam tenyésztő intézeteiben. 

A lóállomány összeirása s a sommázat el- 
készitésére vonatkozó mintázatok 1878. évi decz. 
31-én 14.568. sz. a. rendeletemben foglalt módo- 
zatok 1879. évi május 15-én 5241. sz. a. kikül- 
dött szabályrendelet 2-ik §-a értelmében s a mult 
évi január he 16-án 475. sz. a. rendeletem sze- rint használandók s a jövő évi január hó utolsó napjáig beterjesztendők. 

Deésen, 1881. évi december 8-án. 

Szarvadi Pál, 
kir. tanácsos alispán. 

M. kir. póstaigazgatósá 
Sz. 8648.-1881. postaigazgatóság Nagy-Szeben. 

Hírdetmény. 

A nagyméltóságu m. kir. közmunka és köz- 
lekedési miniszterium f hó 3-án 37112. szám 
alatt kelt magas határozata folytán, a Deés-nagy- bányai személyszállitó kétfogatu és Galgó-Kap- niki egy fogatu küldöncz kocsi-postajáratok f. 
hó 15-től kezdve következőkép megváltoztatattak 
ugymint: 

Deés-Nagy-Bánya közt: 

Indulás Deésről naponta d. u. 1 óra 30 
Indulás Galgóról naponta d. u. 4 óra 45 p. 

Erkezés Nagy-Bányára reggeli 2 óra 10 perckor. 

Indulás N.-Bányáról reggeli ó. 30 perckor Érkezés Galgóra d. u, 4 ó. 40 perckor. 
Indulás Galgoról reggeli 8 órakor 
Érkezés Deésre d. e. 11 órakor. 

Galgó-Kapnik közt: 

Indulás Galgóról d. u. 5 órakor 
Indulás M.-Láposrol reggeli 4 órakor 
Erkezés Kapnikra d. e. 9 ó. 45 perckor 
Indulás Kapnikról d. u. 1 órakor 
Tndulás M-Láposról reggeli 4 órakor 
Erkezés Galgóra reggeli 7 óra 20 perckor. 

Mi ezennel közhirré tétetik. 
Nagy-Szeben, 1881. december hó 10-én. 
A m. k: póstaigazgató 

Follért. 
Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

HIRDETÉSEK. 
HIRDETMÉNY. 

Felkéretnek a t. háztulajdonos urak, kiknek kiadó 
szállások van, hogy nátlam azokat bejegyeztetni szivesked- 
jenek, ugyszinte a szállás kereső t. közönség is felkéretik 
ebbeli szükségleteit nálam előjegyezni, jelenleg is tövb 
kissebb nagyobb szállás van náliam előjegyezve bérbe adás 
végett, ugyszinte többen jelentkeztek, kik szállást keresnek, 
akár most akar Szt.-György napjától kezdve. 

Fridmann László, 
általános tudakozó-intézete Deésen, Kasz.-utca 102. sz. 

Hirdetmény. 

Alólirt tisztelettel tudatom 
a nagyérdemű utazó közönseg- 
gel, hogy a mai naptól kezdve 
az „Európa" cimü nagyvendég- 
lőmből nagy zárt üveges om- 
nibuszom a vasuti állomástól 
be és ki személyenként csak 
20 krért fog közlekedni. Nagy- 
vendéglőmben számos vendég- 
szobák kitünó ellátással állanak 

a közönség rendelkezésére ju- 
tányos ár és pontos szolgálat 
mellett. Egyszersmind jelentem, 
hogy nálam kivánalom szerint 
zárt kocsik és fuvarok jutányos 
árért minden irányra és minden 
időben kaphatók. 

Tisztelettel 
Magyary János, 

„Európa" nagyvendéglős. 

Szám 10037.-1881. 

Pályázati hirdetmény. 
Az 1871. évi XVIII. t.-cz. 68-ik 

§-a alapján a nagyságos kir. tanácsos.1 
alispán urnak idei 3998. számu jog-I, 

Ilyerős határozatával az aranymezei, 
eszvelei semesnyei és zálhai 

körjegyzői keretekben 200 forint évi 
javadalmazással rendszeresitett segéd- 
jegyzői állomásokra pályázat hirdette- 
tik. Felhivatnak pályázni kivánók, hogy 

laz idézett t-cz. 74-ik §-ában előirt ok- 
d)y mánnyal felszerelt folyamodásaikat f 
1A deczember hó 31-ig alólirotthoz adják be. 

A választás Oszvalyban 1882. 
M évi január 5-én d. e. 10 órakor, Se- 
mesnyém ugyanazon napon d. u. 3 

dyórakor, Zállhám január 6-án d. e. 10 
lórakor és Aramymezőn január 7-én 
14 e. 10 órakor lesz. 
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Csáki-gorbói járás szolgabirója. 
1 Csáki-Gorbó, 1881. december hó 
Ú11-én. 

Vállya Ferenc, * 
2-2 

(sasasasasasasasa 
szolgabiró. 

Sz. 8868. -1881. 

Pályázat. 
Középfalva, Kőfarka, Oláh-N yires, Fel- 

ső-Körtvélyes és Pontinásza szövetkezett 
községekben a körjegyzői állás lemondás 
folytán végleg megürülvén, ezen állásra, 
mely 400 frt, fizetés, megfelelő lakbér, iró- 
dai átalányi javadalmazással és a szabályok 
értelmében nyugdijra való jogosultsággal van 
egybekötve, ezennel pályázat hirdettetik. 

A jelzett körjegyzői állásra pályázni 
óhajtó felhivatik korát, nyelvbeli jártasságát, 
eddigi szolgálati alkalmazását, erkölcsi maga 
viseletét, továbbá a jegyzői szigorlatnak 
Szolnok-Dobokamegye szigorló bizottsága 
előtt történt letételét igazoló okmányokkal 
felszerelt folyamodását, f. hó 26-ig bezárólag 
alólirotthoz annál bizonyosabban benyujtani, 
mivel a később érkezett pályázatok nem 
fognak tekintetbe vétetni. 

A törvényes választás folyó év decem- 
ber hó 27- én délelőtt 10 órakor Középfal- 
ván a körjegyzői székhelyen fog eszközöl- 
tetni. - 

Szolnok-Dobokamegye 
szolgabirójától. 

Bethlen, 1881. december hó 3-án. 

bethleni járás 

Floth F. Adolf, 
járási szolgabiró. 

Ny. Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen. 1881. 


